
TEELICHTHALTER-SET „KERRY“, aus satiniertem Glas, 5 Teelichthalter, farbl. 
sortiert, ca. 53/17cm inkl. Dekosteinen 5,- (73030004)

statt  
16,99 * 5,-

-70 %

+ INKLUSIVE SPIEGELTÜREN

KLEIDERSCHRANK, alpinweiß/Plankeneiche Dekor, 6 Türen, 2 Schubladen, B/H/T: ca. 225/210/58cm 
200,- passendes Zubehör bzw. andere Größen und Farben erhältlich (17870450/04)

Aus unserer 
TV-Werbung.

+ INKLUSIVE 2 LADEN

1) Gültig nur für Küchen; 0% Effektivzinssatz p.a.; 0% Anzahlung; 0% Bearbeitungsgebühr. Laufzeit 48 Monate; ab 
einem Einkaufswert von 1000,- Euro; bankübliche Bonitätskiriterien vorausgesetzt. Finanzierungsentscheidung 
obliegt unserer Partnerbank: BNP Paribas Personal Finance SA, Niederlassung Österreich.Finanzierungsbeispiel: 
Gesamtkreditbetrag € 1500,-; Laufzeit 48 Monate; monatliche Rate € 31,25; zu zahlender Gesamtbetrag: € 1500,-; 
gültig von 15.10.2018 bis 27.10.2018. Finanzierungen unter 1000,- Euro Einkaufswert sind über unsere credit-flex 
Card möglich. Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an unsere Mitarbeiter/Innen in den Filialen.

Nur für KÜCHEN
GÜLTIG BIS  

27.10.2018

0% Anzahlung 
0% Effektivzinssatz 
0% Bearbeitungsgebühr

48

KLEIDER-
SCHRANK
statt 569,-*

200,-
-64 %

Monate ZINSFREI1)

LUFTBETT „KIMI“, Vinyl, schwarz, Oberfläche: beflockt, integrierte Pumpe, Aufblaszeit 
ca. 4min., ca. 203/152/46cm 33,- (69160097)

​
statt 79,-*

33,-
-58 %

Mit Möbelix CLICK & COLLECT versandkostenfrei in die Filiale bestellen
Mit Möbelix CLICK & RESERVE ihre Wunschartikel in der Filiale reservieren und abholen

24H SHOPPING 
MOEBELIX.AT NEU

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht. 
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JETZT!
ALLES NEU

JETZT ALLES NEU!
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TASCHENFEDERKERNMATRATZE, 7 Liegezonen, Bezug mit Aloe Vera und 
waschbar bis 60°C, ca. 90/200cm oder 80/200 99,90 ca. 120/200cm 169,- ca. 
140/200cm 199,- (09270049/01,04,02)

statt  
218,- * 99,90

CA. 90/200CM
-54 %

KLEIDERSCHRANK, Eiche Sonoma Dekor, B/H/T: ca. 81/177/52cm 39,95 
SCHUBLADENUNTERBAU, 2 Laden, Höhe 33cm 34,90 auch mit 3 Türen und 2 
Schubladen, B/H/T ca. 120/77/52cm 99,- (25220031/03,06;0032/03)

optionale 
Schubladen

KLEIDERSCHRANK, Alu Dekor/Graphit, 3 
Türen, 4 Laden, inkl. Accessoire-Lade, B/H/T ca. 
135/198/58cm 229,- (17870207/07)

SCHWEBETÜRESNSCHRANK, Grau met./Rostoptik, 1 
Spiegeltüre, B/H/T: ca. 181/210/62cm 349,- Breite ca. 
271cm 379,- Passepartoutrahmen und Zubehör optional 
(03800495/01,03)

statt  
729,- * 499,-
SCHWEBETÜRENSCHRANK

-31 %

+ HOCHGLANZ LACKIERT

statt  
659,- * 399,-
DOPPELBETT

-39 %

FUTONBETT, Buche massiv geölt, Liegefläche ca. 90/200cm 169,- ca. 
140/200 199,- ca. 180/200 269,- NACHTKÄSTCHEN, 1 Lade, B/H/T: ca. 
40/40/33cm 99,90 Bettzeugladen und Fußteilregal optional erhältlich, 
ohne Lattenrost, Matratzen, Auflagen und Deko (04230041/01-04)

statt  
369,- * 199,-
MASSIVHOLZBETT, 
CA. 140/200CM

-46 %

BOXSPRINGBETT; Stoffbezug dunkelbraun, Box: Bonellfederkern, 
7-Liegezonen-Multipockematratze, inklusive Viscotopper und 
USB-Handyladeanschluß, Liegefläche ca. 180/200cm 999,- 
NACHTKÄSTCHEN, 3 Laden 129,- (28140003/01-02)

SCHWEBETÜRENSCHRANK, Korpus alpinweiß 
matt, äußere Schwebetüren mit Weißglas, mittlere mit 
Spiegel, B/H/T: ca. 298/240/68cm 899,- Beleuchtung2), 
Schrankzubehör gegen Aufpreis (05310041/05)

statt  
1.724,- * 899,-
SCHWEBETÜRENSCHRANK 
3-TÜRIG

-47 %

BOXSPRINGBETT, Bezug Lederlook dunkelgrau/Stoff 
hellgrau, Box und Matratze Bonellfederkern, inkl. Topper, 
Liegefläche ca. 180/200cm 599,- NACHTKÄSTCHEN, 3 
Laden, inklusive USB-Handyladeanschluß 169,- (28140002/01-02)

 SCHLAFZIMMER, in Eiche Riviera Dekor/Seidengrau Hochglanz, bestehend aus:
KLEIDERSCHRANK mit 3 Schwebetüre, B/H/T: ca. 271/210/62cm 499,- DOPPELBETT, mit Bettzeugladen seit-
lich und am Fußende, Liegefläche ca. 180/200cm, Komforthöhe 399,- NACHTKÄSTCHEN, mit 3 Laden 59,90 
Passepartoutrahmen optional erhältlich, ohne Matratzen, Lattenrost, Auflagen und Deko (03800490/07,02-03)

INKLUSIVE 
BETTZEUG-

RAUM

inklusive Bettzeugschubladen

+ SPIEGELTÜRE

+ WEISSE GLASTÜREN

+ GÜNSTIGSTE TASCHENFEDER-
KERNMATRATZE ÖSTERREICHS

3-türig, Breite ca. 120cm

+ 2 VERSCHIEDENE 
HÄRTEGRADE PREISGLEICH

KOMFORTSCHAUMMATRATZE, 5 Liegezonen, Komfortschaumkern 
mit Profilplatten, gute Durchlüftung, Bezug bis 60°C waschbar, 2 
verschiedene Härtegrade, ca. 90/200 oder 80/200cm 149,- ca. 120/200cm 
249,- ca. 140/200cm 299,- ca. 160/200cm 359,- ca. 180/200cm 429,- 
(26380241/01,05,07,09,11)

CA. 90/200CM

149,-
-49 %

statt  
297,- *

KLEIDERSCHRANK, alpinweiß Dekor, 5 Türen, 1 
Kleiderstange, B/H/T: ca. 226/212/54cm 222,- 6 Türen, 
B/H/T: ca. 271/212/54cm 299,- (03800146/01-02)

KLEIDER-
SCHRANK, 
5-TÜRIG
statt 391,-*

222,-
-43 %

+ INKL. USB-
HANDYLADEANSCHLUSS

CA. 180/200CM

999,-
-24 %

statt  
1.330,- *

KLEIDER-
SCHRANK, 
2-TÜRIG
statt 69,-*

39,95
-42 %

+ AUCH ALS 
DOPPELBETTMATRATZE 
BESTELLBAR

+ ALLERGIKERMATRATZE

ALLERGIKERMATRATZE, Schaumkern, Bezug kochfest bis 95°C, 
Gesamthöhe: ca. 15cm, ca. 90/200cm oder 80/200cm 79,90 ca.120/200cm 
149,- ca. 140/200cm 169,- ca.160/200cm 199,- ca. 180/200cm 249,- 
(09270053/01,08,02,09,11)

CA. 90/200CM

79,90
-55 %

statt  
179,- *

CA. 180/200CM, 
INKL. TOPPER

599,-
-33 %

statt  
899,- *

SCHWEBETÜRENSCHRANK

349,-
-35 %

statt  
539,- *

229,-
-36 %

statt  
359,- *

POLSTERBETT, Lederlook weiß, Metallfuß verchromt, 
Liegefläche ca. 120/200cm 199,- ca. 140/200cm 229,- ca. 
180/200cm 249,- Ohne Matratzen, Lattenrost, Auflagen und 
Deko (27680082/01-03)

POLSTERBETT, CA. 120/200CM

199,-
-23 %

statt  
259,- *

PREISHAMMER

PREISHAMMER

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht. 
2) Spektrum der verfügbaren EEK Dunstabzugshauben von A+ - F, Spektrum der verfügbaren EEK Haushaltskühlgeräte, Backöfen, Waschmaschinen, Geschirrspüler und Staubsauger von A+++ - D. Nähere Informationen zu den 

verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite.

02/03       
MAT10-8-c

JETZT ALLES NEU!
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KÜCHENBLOCK, ca. 280 cm, inkl. Geräte von Zanker: Ceranfeld KEV6041FBB, 
E-Herd KOU10311XB A2), Kühlschrank KBT230015B A+2), Geräte von Exquisit: 
Dunstabzug UBH10-INOX E2) 1.499,- Aufpreis für Geschirrspüler KDI1000SXB A+2) 
399,-. Zahlreiche Farbvarianten auf Bestellung möglich (18710023/01-03,99)

+ LAGERND

SINGLEBLOCK, ca. 150cm, inkl. Geräte, 2-Platten-Einbaukochfeld E029, 
Unterbaukühlschrank KS82.3A+UB A+2) 499,-  (25390039/33)

(28140002/01-02)

SITZBANK, Bezug: Lederlook schlamm, Gestell: Metall Chrom, Rücken mit 
Steppung, B/H/T: ca. 142/93/68,5cm 149,- (02890078/01)

ESSTISCH, Eiche Wotan Dekor, Melamindekor, B/H/T: ca. 80/74/80cm 39,95 
STUHL, Lederlook schwarz, Gestell: Metall/Eiche Dkor B/H/T: ca. 46/87/53cm 29,95 
(26470073/02;25400191/02)

statt  
79,90 * 39,95

ESSTISCH
-50 %

statt  
39,95 * 29,95

STUHL
-25 %

SCHWINGSTUHL, Lederlook grau, Gestell: Metall verchromt, B/H/T: ca. 
43/93/58cm 39,95 (00550016/01-03)

ECKKÜCHENBLOCK, ca. 175/275cm, inkl. Geräte: Einbauherd LHN1112X A2), Kühlschrankkombi KT1441 A+2), 
Dunstesse VEGA60GR E2) und Kochfeld LES6001F 1.499,- Aufpreis für Geschirrspüler A+2) 399,-. Nischenverkleidung und 
Unterbaumikrowelle gegen Aufpreis erhältlich.  (04530329/03,01-02;26130008/01)

STUHL, Bezug: Lederlook braun, schwarz oder weiß, Gestell: Buche massiv, 
B/H/T: ca. 44/92/59cm 24,95 (10130029/01-02,04)

STUHL, Lederlook schwarz oder weiß, Gestell verchromt, Naht im Rücken, 
B/H/T: ca. 43/96/60 cm 24,95 (02890077/01-02;25400199/01-02)

+ LAGERND

INKL. 4TLG. GERÄTESET UND 
SPÜLE

1.499,-
-31 %

statt  
2.199,- *

SCHWINGSTUHL, Lederlook grau/weiß oder schwarz/weiß, Gestell: 
verchromt, B/H/T: 43/103/55cm 49,95 (25400125/01-02)

SCHWINGSTUHL, Bezug: Lederlook grau oder schwarz, Gestell Metall 
verchromt, B/H/T: ca. 50/101/61cm 59,90 (10430002/01-02)

SCHWINGSTUHL

59,90
-39 %

statt  
99,80 *

SITZBANK
statt 279,-*

149,-
-46 %

STUHL

24,95
-37 %

statt  
39,95 *

24,95
statt 34,95 *
STUHL

-28 %

INKL. 4TLG.  
GERÄTESET 
UND SPÜLE
statt 2.379,-*

1.499,-
-36 %

SCHWINGSTUHL

39,95
-50 %

statt  
79,95 *

499,-
statt 779,- *

INKL. 2TLG. GERÄTESET 
UND SPÜLE

-35 %

SCHWING-
STUHL
statt 69,90*

49,95
-28 %

1) Gültig nur für Küchen; 0% Effektivzinssatz p.a.; 0% Anzahlung; 0% Bearbeitungsgebühr. Laufzeit 48 Monate; ab einem Einkaufswert von 1000,- Euro; bankübliche Bonitätskiriterien vorausgesetzt. Finanzierungsentschei-
dung obliegt unserer Partnerbank: BNP Paribas Personal Finance SA, Niederlassung Österreich.Finanzierungsbeispiel: Gesamtkreditbetrag € 1500,-; Laufzeit 48 Monate; monatliche Rate € 31,25; zu zahlender Gesamtbe-
trag: € 1500,-; gültig von 15.10.2018 bis 27.10.2018. Finanzierungen unter 1000,- Euro Einkaufswert sind über unsere credit-flex Card möglich. Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an unsere Mitarbeiter/Innen 
in den Filialen.

Nur für KÜCHEN
GÜLTIG BIS  

27.10.2018

48 Monate 
ZINSFREI 1)

Mit Möbelix CLICK & COLLECT versandkostenfrei in die Filiale bestellen
Mit Möbelix CLICK & RESERVE ihre Wunschartikel in der Filiale reservieren und abholen

24H SHOPPING 
MOEBELIX.ATNEU

JETZT ALLES NEU! NEUES SORTIMENT!

NOCH BESSERE PREISE!

NOCH MEHR AUSWAHL!

0% ANZAHLUNG

0% EFFEKTIVZINSSATZ

0% BEARBEITUNGSGEBÜHR
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COUCHTISCH, in Sonoma Eiche Dekor, San Remo hell Dekot, Wotan Eiche Dekor, 
Ablageplatte in weiß, B/H/T: ca. 90/41/55cm 25,- (15550005/03,06,08)

COUCHTISCH, erhältlich mit klarer Glasplatte, Ablage Schwarzglas oder Weißglas 
geteilt, B/H/T: ca. 90/45/55cm 29,- (19730001/01-02)

statt  
99,90 * 29,-
COUCHTISCH

-70 %

COUCHTISCH, erhältlich in Betonoptik hell/weiß, Wotan Eiche Dekor/weiß,  Kraft 
Eiche dunkel Dekor/weiß und San Remo hell Dekor/weiß, B/H/T: ca. 110/40/70cm 
66,- (18030309/08-11)

WOHNLANDSCHAFT, Bezug Korpus: Webstoff schwarz, Sitzfläche und Kissen: Webstoff grau, inkl. Bettkasten und 
Bettfunktion, ca. 174/270cm 444,- (29090011/11-13,98-99) inkl. Bettkasten inkl. Bettfunktion

SCHLAFSOFA, Bezug: Webstoff/Lederlook dunkelgrau/weiß, inkl. Schlaffunktion, 
B/H/T: ca. 190/90/102cm 222,- (03170033/01-03)

INKLUSIVE 
BETTFUNKTION

INKLUSIVE 
BETTZEUG-

RAUM
INKLUSIVE 

BETTFUNKTION

WOHNLANDSCHAFT

444,-
-27 %

statt  
609,- *

COUCHTISCH

66,-
-33 %

statt  
99,90 *

inkl. Bettkasten inkl. Bettfunktion

INKLUSIVE 
BETTZEUG-

RAUM
INKLUSIVE 

BETTFUNKTION

BOXSPRINGSOFA, Bezug: Webstoff silber, großzügige Liegefläche ca. 
160/20cm, hochwertiger Nosag-Aufbau, inkl. Bettkasten und Bettfunktion, 
B/H/T: ca. 203/96/102cm 399,- große Stoff- und Farbauswahl mit unserem 
gratis Möbel-Konfigurator auf Bestellung möglich. (22570005/01,98-99)

COUCHTISCH
statt 49,95*

25,-
-49 %

BOXSPRINGSOFA

399,-
-38 %

statt  
649,- *

222,-
statt 519,- *
SCHLAFSOFA

-57 %

+ SOLANGE DER VORRAT 
REICHT

+ PLANUNGSBEISPIELE

COUCHTISCH

149,-
-34 %

statt  
229,- *

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht. 
2) Spektrum der verfügbaren EEK Leuchten und Fernseher von A++ - E. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite.

04/05       
MAT10-8-c

WOHNPROGRAMM, Korpus und Front: Sibiulärche Dekor, Absetzung Cadbury Dekor, inkl. Türdämpfung und Softclose bei Laden, Beleuchtung zum individuellen Preis erhältlich aVITRINE, B/H/T: 
ca. 71/200/42cm 199,- bTV-ELEMENT, B/H/T: ca. 154/64/42cm 159,- cWANDBOARD, B/H/T: ca. 126/40/22cm 24,95 dVITRINE, B/H/T: ca. 104/142/42cm 229,-  eSCHRANK, B/H/T: ca. 
71/200/42cm 199,- fSIDEBOARD, B/H/T: ca. 154/82/42cm 199,- gSPIEGEL, B/H/T: ca. 138/75/2cm 69,95 hSCHRANK, B/H/T: ca. 71/143/42cm 159,- iCOUCHTISCH, B/H/T: ca. 105/70/51cm 
149,- WANDBOARD, B/H/T: ca. 126/18/22cm 19,99 (18030426/01-10,13)

+ EXTRA BREITE LIEGEFLÄCHE+ EXTRA BREITE LIEGEFLÄCHE+ EXTRA BREITE LIEGEFLÄCHE

WOHNLANDSCHAFT, Bezug: Webstoff Anthrazit, 3 große Kissen, inkl. Bettkasten und Bettfunktion, Schenkelmaß: ca. 213/308cm, links und rechts montierbar 
599,- (22570007/01,98-99)

INKLUSIVE 
BETTFUNKTION

INKLUSIVE 
BETTZEUG-

RAUM

WOHNLANDSCHAFT

599,-
-40 %

statt  
999,- *

VITRINE
statt 329,-*

199,-
-39 %

JETZT ALLES NEU!
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COUCHTISCH, erhältlich in Lederlook grau oder schwarz, Kontrastnaht in Weiß, 
inkl. 2 Hocker, B/H/T: ca. 130/45/70cm 99,- (25400198/01-02)

COUCHTISCH, Tischplatte: Glas, Gestell: San Remo Eiche Dekor, B/H/T: ca. 
110/45/60cm 111,- (22390245/01)

COUCHTISCH, in Beton dunkel Dekor/weiß Hochglanz, Tischplatte mit Funktion, 
B/H/T: ca. 110/45-71/60cm 159,- (28090029/01)

WOHNWAND, erhältlich in Korpus: Wotan Eiche Dekor 
oder Beton Optik, Front: Perlweiß, inkl. LED-Beleuchtung2), 
B/H/T: ca. 235/190/38cm 144,- (18030475/01-02)

WOHNWAND, erhältlich in Wotan Eiche Dekor/MDF weiß Hochglanz, B/H/T: ca. 
235/199/42cm 199,- Beleuchtung zum individuellen Preis erhältlich. (18030464/01)

WOHNWAND, Korpus und Front: grau, Absetzung: Cleveland Eiche Dekor, inkl. 
LED-Beleuchtung2), B/H/T: ca. 258-310/190/48cm 299,- SIDEBOARD, B/H/T: ca. 
165/90/38cm 229,- (11070024/01-02)

statt  
559,- * 299,-

-46 %

+ INKL. LED-BELEUCHTUNG2)

+ PLANUNGSBEISPIELE
HOCHGLANZ-

FRONTEN

WOHNPROGRAMM, Korpus und Front: weiß Hochglanz lackiert, Echtlack, Gläser grau getönt. inkl. Türdämpfung und Softclose bei Laden, Beleuchtung zum individuellen Preis erhältlich, 
aVITRINE, B/H/T: ca. 66/203/38cm 199,- bTV-ELEMENT, B/H/T: ca. 160/56/49cm 199,- cWANDREGAL, B/H/T: ca. 160/68/23cm 139,- dVITRINE, B/H/T: ca. 95/159/38cm 
259,- eVITRINE, B/H/T: ca. 95/202/38cm 329,- fTV-ELEMENT, B/H/T: ca. 140/56/49cm 229,- gWANDBOARD, B/H/T: ca. 140/30/32cm 69,90 hHÄNGEVITRINE, B/H/T: ca. 
66/140/38cm 199,-  iSIDEBOARD, B/H/T: ca. 170/84/49 299,- WOHNLANDSCHAFT, Korpus und Lehne: Lederlook weiß, Sitzfläche und Rücken: Webstoff dunkelgrau, inkl. Bettfunktion, 
Schenkel: ca. 260/210cm 599,- COUCHTISCH, weiß Hochglanz lackiert, mit Klarglasablage, B/H/T: ca. 110/40/60cm 88,- (13210001/01-09;23000105/01-02;22390146/01)

+ INKL. LED-BELEUCHTUNG2)

Sideboard

WOHNWAND, Betonoptik dunkel/alpinweiß, B/H/T: 
ca. 260/190/42cm 177,- SIDEBOARD, B/H/T: ca. 
120/85/35cm 119,- (18030494/01-02)

HOCHGLANZ-
FRONTEN

38 %

TV-ELEMENT
statt 269,-*

199,-
-26 %

144,-
-37 %

statt  
229,- *

WOHNWAND
statt 279,-*

177,-
-36 %

199,-
-39 %

statt  
329,- *

Mit Möbelix CLICK & COLLECT versandkostenfrei in die Filiale bestellen
Mit Möbelix CLICK & RESERVE ihre Wunschartikel in der Filiale reservieren und abholen

24H SHOPPING 
MOEBELIX.ATNEU

​
statt 309,-*

159,-
-48 %

COUCHTISCH

99,-
-37 %

statt  
159,- *

COUCHTISCH

111,-
-53 %

statt  
239,- *

WANDBOARD

69,90
-30 %

statt  
99,90 *

COUCHTISCH

88,-
-63 %

statt  
239,- *

INKLUSIVE 
BETTFUNKTION

WOHNLANDSCHAFT

599,-
-32 %

statt  
889,- *

JETZT ALLES NEU! NEUES SORTIMENT!

NOCH BESSERE PREISE!

NOCH MEHR AUSWAHL!
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+ FLANELL

BETTWÄSCHE „EISKRISTALL“ oder „WINTERLAND“,  50% Baumwolle, 50% 
Polyester, Flanell, ca.140/200 70/90 cm, waschbar bis 60°, mit Reißverschluss 
9,99 (62410034;0035)

SPANNLEINTUCH „REGINA“, 100% Baumwolle, Flanell, ca. 100/200cm, 
waschbar bis 60°C 5,99 ca. 160/200cm  7,99 ca. 180/200cm 9,99 (62410026/01-
06;0027/01-06;0028/01-06)

WOHNDECKE „DANIELA“, 100% Polyester, Flanell, ca. 180/220 cm 19,99 
(79920352/01-03)

+ CA. 180/220CM

+ VERSCHIEDENE FARBEN

WASCHHANDSCHUH „ANKE“,100% Baumwolle, ca.16/21 cm 0,79 
GÄSTETUCH „ANKE“, ca. 30/50cm 1,99 HANDTUCH „ANKE“, ca. 50/100cm 
4,99 DUSCHTUCH „ANKE“, ca. 70/140cm 9,99 (39430007/01-05;0008/01-05;0009/01-
05;0010/01-05)

BADEMATTE „ANKE“, 100% Polyester, ca. 60/90cm 7,99 WC-VORLEGER 
„ANKE“, mit oder ohne Ausschnitt, 100% Polyester, ca. 45/50cm 3,99 für 
Fußbodenheizung geeignet und rutschhemmend. (69950402/01-06;0403/01-06)

+ VERSCHIEDENE FARBEN

HÄNGELEUCHTE „RENATE“, Nickel matt, Alabasterglas, geeignet für 
Leuchtmittel der Energieklassen A++ - E2), 3flg., Breite: ca. 50cm 19,99 5flg., Breite: 
ca. 93cm 39,95 (81810066/01-02)

KURZGARDINE „OLIVIA“, 100% Polyester, ca. 60/90cm 4,99 (13560045/01-04)

+ VERSCHIEDENE FARBEN

KOMBIVORHANG „FIANNA“, 100% Polyester, ca. 140/245cm 12,99 
KOMBIVORHANG „CHLORA“, 100% Polyester, ca. 140/255cm 12,99 
(47890313/01-05;0491/01-05)

+ VERSCHIEDENE FARBEN

ÖSENVORHANG „ANJA“, 100% Polyester, ca. 140/245cm 8,99 
ÖSENVORHANG „LOANA“, 100% Polyester, ca. 140/245cm 9,99 (69950532/01-
06;0387)

+ VERSCHIEDENE FARBEN

SPOT „KATRIN“, Nickel matt, Glas Alabaster, geeignet für Leuchtmittel der 
Energieklasse A++ - E2), 1flg., mit Schalter, ca. 10/13cm 6,99 2flg., mit Schalter, 
Länge: ca. 30cm 12,99 3flg., Ø: ca. 30cm 16,99 (45581221/01-03)

+ INKL. LED

DECKENLEUCHTE „RANYA“, Metall, verchromt, mit Glasstäben und Kristallen, 
inkl. 1 eingebautes LED, nicht tauschbar, 21W, 2100Lm, 4000K, Energieklasse A+2), 
ca. 36/36cm 49,95 (81810230)

Nu
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n 
au

sgewählten Filialen

+ VERSCHIEDENE DESSINS

+ BAUMWOLL-FLANELL

HANDTUCH

4,99
-37 %

statt  
7,99 *

+ HALBDAUNE

+ EUROPÄISCHE 
MARKENQUALITÄT

BETTENSET „MARIANNE“,  Bezug: 100% Baumwolle, Füllung: 90% Federn, 10% 
Daunen, temperaturausgleichend, ca. 70/90cm und 140/200cm 34,95 (79920075)

KOMBIVORHANG „UTILA“, 100% Polyester, ca. 140/245cm 4,- 
FERTIGVORHANG „NADINE“, 100% Polyester, ca. 140/245 cm 15,99 
(13560025/01-11;47890359/01-02)

+ VERSCHIEDENE FARBEN

AB

6,99
-65 %

statt  
19,99 *

KOMBIVORHANG 
"UTILA"

4,-
-42 %

statt  
6,99 *

FERTIGVORHANG 
"NADINE"

15,99
-54 %

statt  
34,95 *

12,99
-43 %

statt  
22,95 *

ANJA

8,99
-50 %

statt  
17,99 *

CA. 36/36CM

49,95
-61 %

statt  
129,- *

3-FLAMMIG

19,99
-49 %

statt  
39,95 *

19,99
-49 %

statt  
39,95 *

CA. 60/90CM

7,99
-60 %

statt  
19,99 *

9,99
-56 %

statt  
22,95 *

34,95
-50 %

statt  
69,90 *

39,95
statt 59,90 *
5-FLAMMIG

-33 %

LOANA

9,99
-44 %

statt  
17,99 *

12,99
-53 %

statt  
27,95 *

CA. 
100/200CM
statt 14,99*

5,99
-60 %

4,99
-50 %

statt  
9,99 *

WASCHHANDSCHUH

0,79
-46 %

statt  
1,49 *

WC-VORLEGER

3,99
-63 %

statt  
10,99 *

DECKENLEUCHTE „BRITT“, 3flg., Metall/Glas, ca. 44/44cm, geeignet für 
Leuchtmittel der Energieklasse A++ - E2) 19,99 (38280002)

19,99
-49 %

statt  
39,95 *

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht. 
2) Spektrum der verfügbaren EEK Leuchten und Fernseher von A++ - E. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite.
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HANDWEBTEPPICH „MARTA/XENIA“, 100% Baumwolle, in verschiedenen 
Farben und Dessins erhältlich, ca. 70/120cm 9,99 (89190020/01-04)

STREIFENBERBER „HARALD“, 100% Polypropylen, gekettelt, ca. 57/120cm, in 
verschiedenen Farben erhältlich 4,99 (40640033/02)

+ 6-TEILIG

SCHALE „AMELY“, 6-teilig, Klarglas, spülmaschinengeeignet, mit farbigem Boden, 
ca. 310ml 5,- (68770065)

FREIZEITBEUTEL „MANDY“, Kunststoff, mit Kordelzug, B/L: ca. 33/42cm, in 
verschiedenen Motiven erhältlich 1,99 (85000124)

KELCHGLÄSER „HARRIET“, 6er Pack, Glas, klar, Rotweinglas: ca. 330ml, 
Weißweinglas: ca. 250ml, Sektglas: ca. 180ml 5,- (31420005/01-03)

BESTECKSET „ISABELL“, Edelstahl rostfrei, 24-teilig, Griffe matt gebürstet, für 
6 Personen, bestehend aus: je 6 Löffel, Gabeln, Messer und Kaffeelöffel 15,- 
(67430020)

+ 24-TEILIG

TAFELSERVICE „KITTY“, 12tlg., aus Porzellan, weiß mit Dekor, bestehend aus: 
6 Speiseteller ca. 27,2cm und 6 Suppenteller ca. 20,3cm 11,- KAFFEESERVICE, 
18tlg., bestehend aus: 6 Dessertteller Ø: ca. 19,5cm, 6 Kaffeetassen ca. 220ml und 
6 Untertassen Ø: ca. 14,5cm 9,- (71360412/01-02)

KOCHTOPFSET „FINLEY“, 6tlg., aus Aluguss, mit Knopfgriffen, 3 verschiedene 
Größen, bestehend aus: 1 Fleischtopf: Ø ca. 16cm, Höhe: ca. 9cm, Inhalt: ca. 1,5, 
Liter, 1 Bratentopf: Ø ca. 20cm, Höhe: ca. 9cm, Inhalt: ca. 3 Liter, 1 Gemüsetopf: Ø 
24cm, Höhe: ca. 12cm, Inhalt: ca. 5 Liter 25,- (35860001)

+ 6-TEILIG

SPORTTASCHE „TRAVELER“, Kunststoff, blau/schwarz, faltbar, Inhalt: ca. 49 
Liter, L/B/H: ca. 50/27/30cm 5,- (85000166)

HAND- UND BODENSTAUBSAUGER „EDDI“, 600W, blau/schwarz, Metall/
Kunststoff, Aluminiumstange, Kabellänge: ca. 5 Meter, 80dB, Energieklasse A 
29,95 (79070072)

SCHNAPSGLAS „MAXIMILIAN“, 6er Pkg., aus Klarglas, Füllmenge: je 30ml, 
spülmaschinengeeignet 1,99 (77690036)

+ 6ER PACK

Nu
r i

n 
au

sgewählten Filialen

FILTERKAFFEEMASCHINE „AILIN“, schwarz, 750W, für 10 Kaffeetassen, 
automatische Endabschaltung, Inhalt Kanne: ca. 1,2 Liter 9,99 (79070043)

REISEKOFFER „INGOLF“, Textil/Metall, schwarz, großes Hauptfach mit 
doppeltem Reißverschluss, 2 kleine Fronttaschen mit Reißverschluss, 
höhenverstellbarer Teleskopgriff und Tragegriff, zwei leichtgängige PVC-Räder, 
in 3 verschiedene Größen erhältlich, B/H/T: ca. 35/50/22cm 20,- B/H/T: ca. 
42/60/26cm 30,- B/H/T: ca. 48,5/70/30cm 40,- (82940021/01-03;89140212)

CA. 
57/120CM
statt 9,99*

4,99
-50 %

5,-
-61 %

statt  
12,99 *

CA. 70/120CM

9,99
-33 %

statt  
14,99 *

9,99
-59 %

statt  
24,95 *

61 %

5,-
-49 %

statt  
9,99 *

KAFFEESERVICE

9,-
-54 %

statt  
19,99 *

56 %

6ER-PKG.
statt 3,50*

1,99
-43 %

5,-
-37 %

statt  
7,99 *

15,-
statt 29,95 *
​

-49 %

​
statt 59,95*

29,95
-50 %

1,99
-55 %

statt  
4,49 *

TAFELSERVICE

11,-
-56 %

statt  
25,- *

CA. 35/50/22CM

20,-
-49 %

statt  
39,95 *

25,-
-49 %

statt  
49,95 *

WASSERKOCHER „MANU“, Glas/Edelstahl, max. 2200W, 
1,7l, mit blauer LED-Beleuchtung 10,- (79070044)

+ 5000 STÜCK

10,-
-66 %

statt  
29,95 *

Aus unserer 
TV-Werbung.

Mit Möbelix CLICK & COLLECT versandkostenfrei in die Filiale bestellen
Mit Möbelix CLICK & RESERVE ihre Wunschartikel in der Filiale reservieren und abholen

24H SHOPPING 
MOEBELIX.ATNEU

JETZT ALLES NEU! NEUES SORTIMENT!

NOCH BESSERE PREISE!

NOCH MEHR AUSWAHL!
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SCHREIBTISCH, Sonoma Eiche, 
Edelbuche oder Eiche Kraft dunkel 
Dekor, mit Tastaturauszug, Rollen und 2 
Ablagefächern, B/H/T: ca. 78/76/50cm 
33,- (21120078/02-04)

DREHSTUHL, Lederlook schwarz, 
Netzbespannung petrol oder orange, 
Gestell und Armlehnen in Chrom, B/H/T: 
ca. 47/89-99/54cm 39,95 (29260056/01-02)

SCHREIBTISCH, Betonoptik, 
weiß Dekor, 1 Lade, 1 Tür, 1 Fach, 
B/H/T: ca. 141/81/124cm 99,90 
(21120122/01)

SCHREIBTISCH, Kraft Eiche dunkel 
Dekor/Weiß, 4 Laden, Tastaturauszug, 
B/H/T: ca. 150/91/73cm 139,- 
(21120070/04)

HOCHGLANZ-
FRONTEN

KOMMODE, weiß Hochglanz, B/H/T: ca. 60/85/35cm 49,95 B/H/T: ca. 120/85/35cm 99,90 B/H/T: ca. 160/85/35cm 119,- 
(29930012/01-03)

KOMMODE, Eiche Kraft Dekor, 2 Türen, B/H/T: ca. 89/87/40cm 69,- 3 Türen, 1 Lade, B/H/T: ca. 132/87/40cm 119,- 4 Türen, 
2 Laden, B/H/T: ca. 174/87/40cm 149,- (18030477/01-03)

REGAL, weiß Dekor, 2 offene Fächer, B/H/T: ca. 60/80/30cm 16,99 3 
offene Fächer, B/H/T: ca. 60/110/30cm 24,99 5 offene Fächer, B/H/T: ca. 
60/186/30cm 34,99 (18030341/01-03)

REGAL, Metall/Chrom, 4 Ablagefächer, B/H/T: ca. 90/152/35cm 39,95 ca. 
90/182/35cm 49,95 (21480022/01-02)

SCHUHSCHRANK, Wotan Eiche/weiß Dekor, 4 Türen, 
1 Lade, B/H/T: ca. 85/191,2/37,7cm 88,- (21120118/02)

statt  
179,- * 88,-

-50 %

KLEIDERWAGEN, schwarz, verchromt, 
höhenverstellbar, B/H/T: ca. 90/111-170/53cm, max. 
Belastbarkeit: ca. 25kg 19,99 (21480004/01)

GARDEROBENSTÄNDER, Stahl, mit Schirmhalter, 
verchromt, Marmorfuß, Höhe: ca. 176cm, weiß oder 
schwarz 19,99 KLEIDERBÜGELSET, 5-teilig, Metall 
verchromt 4,99 (19310623/01-02;06400066/08)

STOFFSCHRANK, Metallgestell, Bezug blau, 
B/H/T: ca. 75/160/50cm 9,99 (70920021/01)

Aus unserer 
TV-Werbung.

CHEFSESSEL, Rücken und Sitz: 
Lederlook Schwarz/Rot, höhenverstellbar, 
mit Liegefunktion, B/H/T: ca. 65/118-
128/64cm 88,- (23810089/01)

+ SOLANGE DER VORRAT 
REICHT

RAUMTEILER, Perlweiß, Betonoptik/Weiß oder Wotan Eiche Dekor/Weiß, 8 
Fächer, 4 Laden, B/H/T: ca. 140/184/32cm 99,90 (18030104/04,07-08)

​
statt 189,-*

99,90
-47 %

​
statt 19,99*

9,99
-50 %

DREHSTUHL, Lederlook schwarz/
grau, Netzbespannung grün, 
höhenverstellbar, B/H/T: ca. 60/89-
99/61cm 55,- (29260062/01)

SCHREIBTISCH

33,-
-49 %

statt  
64,90 *

SCHREIBTISCH

99,90
-44 %

statt  
179,- *

SCHREIBTISCH

139,-
-33 %

statt  
209,- *

CA. 60/85/35CM

49,95
-58 %

statt  
119,- *

GARDEROBENSTÄNDER

19,99
-39 %

statt  
32,95 *

4,99
statt 5,99 *
KLEIDERBÜGELSET

-16 %

CA. 90/152/35CM

39,95
-42 %

statt  
69,95 *

2 OFFENE FÄCHER

16,99
-43 %

statt  
29,95 *

DREHSTUHL

39,95
-42 %

statt  
69,90 *

KLEIDERWAGEN

19,99
-49 %

statt  
39,95 *

CHEFSESSEL

88,-
-53 %

statt  
189,- *

55,-
statt 99,90 *
DREHSTUHL

-44 %

2 TÜREN
statt 119,-*

69,-
-42 %

GRATIS WLAN 
in Ihrer Filiale

Mit Möbelix CLICK & COLLECT versandkostenfrei in die Filiale bestellen
Mit Möbelix CLICK & RESERVE ihre Wunschartikel in der Filiale reservieren und abholen

24H SHOPPING 
MOEBELIX.AT NEU
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Alle Angebote sind bis 23.10.2018 gültig, solange der Vorrat reicht. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Alle Preise inkl. MwSt. Irrtum, Zwischenverkauf und Modelländerungen vorbehalten. Genaue Maße und Pflegeanleitungen liegen im Geschäft auf. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht. Alle Artikel können nur in Haushaltsmengen abgegeben werden. Impressum: Medieninhaberin: Möbelix GmbH, Römerstraße 39, 4600 Wels. Finanzierungspartner: BNP Paribas Personal Finance 
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Energieeffizienzspektrum 
Kühlschrank, 

Backofen, 
Geschirrspüler   

und Staub-
sauger

Energieeffizienzspektrum 
Leuchten

Energieeffizienzspektrum 
Dunstabzug
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1030 Wien ☎ 050111/908-0 1100 Wien ☎ 050111/935-0 1120 Wien ☎ 050111/951-0 1150 Wien ☎ 050111/911-0 1210 Wien ☎ 050111/909-0 1220 Wien ☎ 050111/940-0 2345 Brunn a. Gebirge ☎ 050111/903-0 2460 Bruck a. d. Leitha ☎ 050111/913-211-0 
2620 Neunkirchen ☎ 050111/956-0 2700 Wr. Neustadt ☎ 050111/925-0 3300 Amstetten-Ost ☎ 050111/916-0 3500 Krems/Lerchenfeld ☎ 050111/918-0 6063 Rum/Innsbruck ☎ 050111/902-0 6176 Völs ☎ 050111/901-0  
7000 Eisenstadt ☎ 050111/936-0 7400 Oberwart ☎ 050111/943-0 8020 Graz ☎ 050111/907-0 8054 Graz ☎ 050111/931-0 8045 Graz Andritz  ☎ 050111/914-0 8200 Gleisdorf ☎ 050111/932-0 8330 Mühldorf/Feldbach ☎ 050111/930-0  
8431 Leibnitz ☎ 050111/949-0 8501 Lieboch ☎ 050111/938-0 8650 Kapfenberg ☎ 050111/957-0 8712 Niklasdorf ☎ 050111/923-0 8753 Fohnsdorf ☎ 050111/937-0 8940 Liezen ☎ 050111/954-0 9020 Klagenfurt ☎ 050111/906-0  
9300 St. Veit an der Glan ☎ 050111/959-0 9500 Villach ☎ 050111/917-0 9990 Nussdorf/Debant ☎ 050111/946-0

2130 Mistelbach ☎ 050111/955-0 3100 St. Pölten ☎ 050111/924-0 3100 St. Pölten/Süd ☎ 050111/942-0 3442 Langenrohr ☎ 050111/947-0 3580 Horn ☎ 050111/912-0 3910 Zwettl ☎ 050111/953-0 6300 Wörgl ☎ 050111/929-0 6511 Zams ☎ 050111/915-0
6850 Dornbirn ☎ 050111/934-0 9800 Spittal ☎ 050111/952-0
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JETZT ALLES NEU!
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